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OFFICE OF THE PRINCIPAL
NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG
Extract copy of the resolutions of the Acadentic Committee meeting held on 18 November 2023

AVERAGE FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM & ITS THANSACTION OF 12 DEPARTMENTS OF BA. AND B.SC. COURSES BY

THE STAKEHOLDERS (STUDENT, TEACHER, EMPLOYER AND ALUMINI) OF NG. MANI COLLEGE FOR THE ACADEMIC SESSION
2022-23

Student feedback:

* 69% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and it of students and 30% of
students said good in feedback.

67% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 35% students said
good in syllabus feedback.

61% of students opined very good feedback on course outcomes and 40% of students said good on course outcomes
feedback.

73% students opined that they found it very good in the student teacher interaction in the classes and 25% students
said good in feedback of student teacher interaction.

62% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning process and
39% opined good in teaching aids and ICT facilities.

69% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 30% of students said
good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

* 68% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus covered and

delivery in the class.
78% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
77% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

67% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching and learning
process.

* 84% of teachers are satisfied with opined and ve
Employer feedback:

73% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered and delivery . ™
57% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
59% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction .

57% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and
learning process.

ry good about the Integration of theory and practical in classes.

* 58% Employers fully agreed to a very good feedback in the integration of theory and practical.

Alumni feedback:
* 82% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered and delivery,
*  68% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes
® 61% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.
L]

58% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and
learning process.

66% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.
Resolution no. 1

Average feedback analysis and action taken reports on curriculum & in transaction of 6( six) Departments in B.A courses
English, Manipuri, Economics, Education, History, Political Science) and 6(six) Departments in BSc courses (Evs, Botany

Chemistry, Mathematics, Physics, Zoology) from three each of the stakeholders namel
' : Y 1 Students 2. Teachers 3.
and & Alumni of NG.MANI College, Khurai for the academic session 2022 Emplayers

-23 submitted by the IQAC & Feedback, Co-ordi
NG.MANI college placed in the meeting. After thorough discussion, the members expressed their satisfaction with thre 1::;2:;
taken by the IQAC on various Feedbacks for the smooth functioning of the college.
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OFFICE OF THE PRINCIPAL
NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF ECONOMICS

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23
Student feedback:

* 76% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 32% of students said
good in feedback.

* 60% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 30%
students said good in syllabus feedback.

*  65% of students opined very good feedback on course outcomes and 43% of students are said good on
course outcomes feedback.

*  75% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
20% students said good in feedback of student teacher interaction.

*  62% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 38% opined good in teaching aids and ICT facilities.

* 70% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 30% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:
= 78% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus
covered and delivery in the class.
*  B0% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
*  85% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

*  65% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.

* 85% of teachers are satisfied with opined and very good about the integration of theory and practical in
classes.

Employer feedback:

®  75% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

55% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
60% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

63% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

75% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:

*  85% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

73% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

65% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction,

68% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teachin
teaching and learning process.

g aids and ICT to facilitate
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4 OFFICE OF THE PRINCIPAL
x/ NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR
£
1 DEPARTMENT OF EDUCATION
Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23
Student feedback:

good in feedback.

students said goad in syllabus feedback.

course outcomes feedback.

27% students said good in feedback of student teacher interaction.
process and 40% opined good in teaching aids and ICT facilities.

students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

covered and delivery in the class.

82% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

and learning process.

classes. -

Employer feedback:

and delivery.

61% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

teaching and learning process.

Alumni feedback:

86% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and
1 and delivery.

| 72% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
66% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.

*  65% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of
teaching and learning process.

.’ e 64% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.

&Wi}r

81% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

] ®  54% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

e 77% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 28% of students said
*  63% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 35%
e 60% of students opined very good feedback on course outcomes and 40% of students are said good on
»  73% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
»  65% of students said very goad about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning

*  75% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 30% of

* 76% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus

69% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching

82% of teachers are satisfied with opined and very good about the Integration of theory and practical in

e 74% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered

64% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate

73% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

extent of syllabus covered

teaching aids and ICT to facilitate
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF ENGLISH
Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23
Student feedback:

75% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 27%
goad in feedback.

*  62% students opined very good feedback on relevance of
students said good in syllabus feedback.

63% of students opined very good feedback on course outcomes and 41
course outcomes feedback.

*  74% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
23% students said good in feedback of student teacher interaction.

66% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 39% opined good in teaching aids and ICT facilities.

*  73% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical
students said good feedback in theory and practical.

of students said

coverage and delivery of syllabus and 36%

% of students are said good on

in classes and 29% of

Teacher feedback:

® 79% of teachers are satisfied with giving ver
covered and delivery in the class.

83% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

83% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.
®  72% of teachers said good feedback about use of tea
and learning process.

* 86% of teachers are satisfied with opined and ve
classes.

y good feedback about in the content and extent of syllabus

ching aids and ICT in the class to facilitate teaching

ry good about the Integration of theory and practical in

Employer feedback:

*  76% of Employers fully agreed to a very
and delivery,
58% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

65% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.
*  67% of Employers are satisfied with ve
teaching and learning process.

77% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

good feedback on the content and extent of syllabus covered

ry good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate

Alumni feedback:

87% of Alumni are fully agreed to a ve

ry good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

75% of Alumni are satisfied with very good feedback on r
67% of Alumni opined with very good feedback in the stu
69% of Alumni are satisfied with very good feedback i
teaching and learning process.

65% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.

elevance of course outcomes,
dent teacher interaction.

n the use of teaching aids and ICT to facilitate
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF MANIPURI

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23

Student feedback:

79% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 30% of students said
good in feedback.

64% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 36%
students said good in syllabus feedback.

64% of students opined very good feedback on course outcomes and 38% of students are said good on
course outcomes feedback.

72% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
27% students said good in feedback of student teacher interaction.

65% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 41% opined good in teaching aids and ICT facilities.

78% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 30% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:
® 75% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus

covered and delivery in the class.

84% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

87% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

70% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching

and learning process.

80% of teachers are satisfied with opined and very good about the Integration of theory and practical in
classes.

Employer feedback:

77% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

*  58% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes

63% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

67% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

71% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical

Alumni feedback:

88% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery,

73% of Alumni are satisfied with very good feedback on r
68% of Alumni opined with very good feedback in the stu
70% of Alumni are satisfied with very good feedback i

elevance of course outcomes,
dent teacher interaction.

‘ _ n the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.
*  67% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical. Q}
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

‘NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,|MPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF POLITICAL SCIENCE

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23

Student feedback:

81% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 30% of students said
good in feedback.

66% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 38%
students said good in syllabus feedback.

67% of students opined very good feedback on course outcomes and 28% of students are said good on
course outcomes feedback.

77% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
31% students said good in feedback of student teacher interaction.

66% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 40% opined good in teaching aids and ICT facilities.

77% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 29% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

* 73% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus
covered and delivery in the class.

*  87% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

86% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

70% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.

85% of teachers are satisfied with opined and very good about the Integration of theory and practical in
classes.

Employer feedback:

L]

75% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

*  60% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

67% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

61% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

70% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:

*  83% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

76% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
69% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.

68% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

70% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF HISTORY
Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23
Student feedback:

80% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 28% of students said
good in feedback.

60% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 38%
students said good in syllabus feedback.

64% of students opined very good feedback on course outcomes and 41% of students are said good on
course outcomes feedback.

79% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
26% students said good in feedback of student teacher interaction.

67% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 35% opined good in teaching aids and ICT facilities.

72% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 28% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

79% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus
covered and delivery in the class. )

83% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
80% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.
70% of teachers said good feedback about use of teachin

g aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.
* 81% of teachers are satisfied with opined and very good about the integration of theory and practical in
classes.
Employer feedback:

® 70% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

51% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
63% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

67% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

77% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:

*  80% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

71% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

62% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.

67% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

68% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF ZOOLOGY

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23

Student feedback:

78% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 28% of students said
good in feedback.

65% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 35%
students said good in syllabus feedback.

62% of students opined very good feedback on course outcomes and 41% of students are said good on
course outcomes feedback.

76% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
22% students said good in feedback of student teacher interaction.

63% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 38% opined good in teaching aids and ICT facilities.

72% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 31% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

77% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus
covered and delivery in the class.

82% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes,
80% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

70% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.

83% of teachers are satisfied with opined and very good about the Integration of theory and practical in
classes.

Employer feedback:

73% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

56% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
63% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

66% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

75% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:
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83% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and
and delivery.

74% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
63% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction,

67% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

extent of syllabus covered

66% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical. 0/07
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF BOTANY

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session
2022-23

Student feedback:

72% students opined very good feedback on the of syllabus of courses and 31% of students said good in
feedback.
67% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 34%
students said good in syllabus feedback.
65% of students opined very good feedback on course outcomes and 41% of students are said good on
course outcomes feedback.
70% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
30% students said good in feedback of student teacher interaction.
61% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 37% opined good in teaching aids and ICT facilities.
77% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 33% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

71% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus
covered and delivery in the class.

299 of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

80% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

72% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.

81% of teachers are satisfied with opined and very good about the Integration of theory and practical in
classes.

Employer feedback:

70% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

57% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

63% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

67% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

74% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:

81% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

70% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

67% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.

69% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

68% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical. (b
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR

DEPARTMENT OF CHEMISTRY
2;:;35; Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

student feedback:

Teacher feedback:

76% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 32% of students said

good in feedback.

69% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabu
students said good in syllabus feedback.

64% of students opined very good feedback on course ou
course outcomes feedback.

70% students opined that they found it very goo
27% students said good in feedback of student teacher interaction.

63% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to
process and 37% opined good in teaching aids and ICT facilities.

719% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 40% of

students said good feedback in theory and practical.

s and 33%

tcomes and 41% of students are said good on

d in the student-teacher interaction in the classes and

facilitate teaching and learning

20% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus

covered and delivery in the class.
799% of teachers are satisfied wit
80% of teachers opined very good and satis
66% of teachers said good feedback about use o
and learning process.

83% of teachers are satisfied with opine
classes.

h very good feedback on relevance of course outcomes.
fied with student teacher interaction.
f teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching

d and very good about the Integration of theory and practical in

Employer feedback:

78% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered

and delivery.
61% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

64% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.
66% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching and learning process.
78% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:

QG Gocrd 09" (®: \ﬂ/\ffg“g:
¥ \

82% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

71% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

68% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.

62% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

66% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.
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OFFICE OF THE PRINCIPAL

F
NG.MANI COLLEGE, KHURAI CHAIRENTHONG,IMPHAL EAST, MANIPUR
\ DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL SCIENCE
;\;s;ag; Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Acadermnic Session
Student feedback:
e 81% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 33% of students said
good in feedback.
e  68% students opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 31%
students said good in syllabus feedback.
e  70% of students opined very good feedback on course outcomes and 41% of students are said good on
course outcomes feedback.
e  76% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
29% students said good in‘feedback of student teacher interaction.
e  68% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 37% opined good in teaching aids and ICT facilities.
e 71% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 29% of
students said good feedback in theory and practical.
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Employer feedback:

71% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered

and delivery.

58% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance
66% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

69% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching and learning process.
71% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

of course outcomes.

Alumni feedback:

82% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

74% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

67% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.
t(:zsh;;Zl:én'r;:;?n;a‘::soiziTmth very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
69% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.
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student feedback:

e 72% students opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 32% of students said

good in feedback.

e 61% students opined very good feedback on relevance of
students said good in syllabus feedback.

e  63% of students opined very good feedback on course out
course outcomes feedback.

e 70% students opined that they found it very good in

30% students said good in feedback of student teacher interaction.
e  63% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching @

process and 41% opined good in teaching aids and ICT facilities.
e 74% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 31% of

students said good feedback in theory and practical.
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Teacher feedback:
e 71% of teachers are satisf ent and extent of syllabus

covered and delivery in the class.
e 83% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

e« 80% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

e 67% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.

e 79% of teachers are satisfied wit
classes.

ied with giving very good feedback about in the cont
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Employer feedback:

e 71% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered

and delivery.
e 52% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

e  66% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.
e 68% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching and learning process.
e 75% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical
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Student feedback:

71% i
o sjcudents opined very good feedback on the content of syllabus of courses and 30% of students said
good in feedback.

69% studerjts opined very good feedback on relevance of coverage and delivery of syllabus and 31%
students said goad in syllabus feedback.

63% of students opined very good feedback on course outcomes and 37% of students are said good on
course outcomes feedback.

71% students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes and
29% students said good in feedback of student teacher interaction

63% of students said very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate teaching and learning
process and 39% opined good in teaching aids and ICT facilities.

76% of students opined very good feedback on relevance of theory and practical in classes and 30% of
students said good feedback in theory and practical.

Teacher feedback:

75% of teachers are satisfied with giving very good feedback about in the content and extent of syllabus
covered and delivery in the class.

83% of teachers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

80% of teachers opined very good and satisfied with student teacher interaction.

64% of teachers said good feedback about use of teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching
and learning process.

78% of teachers are satisfied with opined and very good about the Integration of theory and practical in
classes.

gmployer feedback:

78% of Employers fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

59% of Employers are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.

63% of Employers opined with very good feedback in the student teacher interaction.

67% of Employers are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

70% Employers fully agreed to a very good feedback in the Integration of theory and practical.

Alumni feedback:

81% of Alumni are fully agreed to a very good feedback on the content and extent of syllabus covered
and delivery.

78% of Alumni are satisfied with very good feedback on relevance of course outcomes.
62% of Alumni opined with very good feedback in the student teacher interaction.

65% of Alumni are satisfied with very good feedback in the use of teaching aids and ICT to facilitate
teaching and learning process.

67% Alumni fully agreed to as very good feedback in the Integration of theory and practical.
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